

刘赐贵在十九届中央纪委第四次全体会议海南分会场要求

一以贯之坚定不移全面从严治党 为推动建设自贸港提供坚强保障

沈晓明毛万春李军出席

□记者 林文星

本报讯 昨日上午,省级领导干部在海南分会场集中收听收看了十九届中央纪委第四次全体会议。会后,省委书记刘赐贵就学习贯彻习近平总书记在全会上的重要讲话和全会精神提出要求。

刘赐贵指出,习总书记的重要讲话高瞻远瞩、思想深邃、内涵丰富、直面问题,着眼全面建成小康社会、实现“第一个百年”奋斗目标的战略全局,对新时代全面从严治党的历史性成就进行了深刻总结,对当前党风廉政建设和反腐败工作形势作出了科学判断,对一以贯之、坚定不移推动全面从严治党向

纵深发展作出了新的动员部署。我们一定要迅速传达学习、全面深刻理解习总书记重要讲话精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以履职尽责的实际行动确保此次全会精神在中央重大决策部署在海南落实到位,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚和推动建设自由贸易港提供坚强保障。

刘赐贵强调,各级领导干部要先学一步、学深一层,在学习贯彻过程中带头把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,深刻把握党风廉政建设规律,紧密结合海

南自贸港建设这个当前我省最大实际,加强党风廉政建设,深化反腐败斗争,强化对权力运行的制约和监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以全面从严治党新成效提升治理体系和治理能力现代化水平。要深入研究和有效防控自贸港建设中可能存在的廉政风险,做到超前谋划、提前应对、严格落实责任,提高治理腐败效能。要以最严格的措施加强工程项目建设等重点领域监管,一旦发现问题要迅速查办、严肃惩处、形成震慑,督促广大党员、干部公正用权、依法用权、廉洁用权,不断巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,形成求真务实、清正廉洁的新风正气。要精心筹备开好省纪委

七届四次全会。

刘赐贵还就集中精力开好省两会、扎实做好风险防控等工作作了部署,要求以急不得也慢不得的工作态度,认真谋划、细致准备、带头落实,确保推动建设自贸港各项工作干一件成一件。

省委副书记、省长沈晓明,省政协主席毛万春,省委副书记李军,省委常委毛超峰、胡光辉、何忠友、童道驰、肖莺子、刘星泰、彭金辉出席会议。省委常委、省纪委书记、省监察委员会主任蓝佛安在北京主会场参会。省人大、省政府、省政协领导班子成员和省高院、省检察院负责人参加海南分会场会议。

刘赐贵看望慰问正省级老干部并向全省老干部老同志祝贺新春

毛万春参加

□记者 林文星

本报讯 昨日下午,省委书记、省人大常委会主任刘赐贵看望慰问阮崇武、汪啸风、卫留成、陈玉益、王广宪、钟文等正省级老干部,代表省委班子向他们以及全省离退休老干部老同志送上新春的问候和节日的祝福,号召包括老同志在内的全省各方面各领域人士,以多种多样形式在推动建设海南自由贸易港的新征程中作出新贡献。

刘赐贵逐户登门拜访,关切地询问每位

老同志的身体和生活情况,感谢他们长期以来在推动海南改革开放和经济社会发展中作出的突出贡献,并通报了去年以来海南自贸试验区和自贸港建设情况,听取老同志的意见建议。他说,我们将深入学习贯彻习总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,牢牢把握千载难逢的历史机遇,以急不得也慢不得的工作态度,认真落实中央赋予的各项政策,推动中国特色自贸港建设行稳致远、各项工作做一件成一件,研究抓好重大风险防控,确保不出现“大起大落”甚至颠覆性错误,

不辜负党中央的殷切期望和全国人民的热切期待。希望老同志一如既往地关心支持省委、省政府工作,积极参与“我为加快推进海南自由贸易港建设作贡献”活动,共同把中国特色社会主义制度下的自由贸易港建设得更好。刘赐贵还就进一步做好老干部工作提出要求。

老同志感谢省委、省政府的关心,对过去一年省委、省政府团结带领全省人民坚决贯彻中央重大战略部署、推动建设海南自贸试验区和自贸港取得的新成绩表示充分

肯定,对坚决打赢打好脱贫攻坚战、全面建设小康社会发生的新变化感到由衷高兴,对全省上下呈现人心齐、人气旺、干事创业氛围浓厚的新局面表示高度赞许。老同志一致表示,将继续发挥余热,积极支持省委、省政府中心工作,在“我为加快推进海南自由贸易港建设作贡献”活动中发挥作用、贡献力量。

省政协主席毛万春,省委常委、秘书长胡光辉,省委常委、组织部部长彭金辉参加看望。

沈晓明主持召开七届省政府第五次全体(扩大)会议 审议通过《政府工作报告(送审稿)》等文件

□记者 林文星

本报讯 昨日下午,省长沈晓明主持召开七届省政府第五次全体(扩大)会议,审议并表决通过《政府工作报告(送审稿)》《关于海南省2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年国民经济和社会发展规划草案的报告(送审稿)》《关于2019年海南省和省本级预算执行情况与2020年海南省和省本级预算草案的报告(送审稿)》,决定将上述报告提交省“两会”审议和

民主协商。

沈晓明指出,过去一年,大家认真贯彻执行党中央、国务院和省委、省政府决策部署,抢抓历史性机遇,应对历史性挑战,奋发进取、扎实工作,保持定力调结构,推动经济社会高质量发展,全面深化改革取得新进展。做好今年政府工作关键要把推动高质量发展作为总基调,积极投身“我为加快推进海南自由贸易港建设作贡献”活动,认真抓好各项工作落实,以全力推动自贸港建设的实际成效彰显初心、践行使命。

沈晓明要求,要巩固保持去年调结构的势头,把今年各项工作抓紧抓实,形成高质量发展更为强劲的势能。一要抓紧对政府工作报告目标任务进行分解。二要把自贸港建设作为今年最重要工作来抓,推动自贸港政策落地、推进体制机制集成创新、加快园区先行先试、加强自贸港条件下的招商引资、加快外资外贸发展。三要抓好年度间的衔接工作,推进不理想的工作要迎头赶上、确保有新的突破,对还差临门一脚的工作要紧抓不放、尽快推动项目开工。四要抓紧抓

实工作,争取一季度主动权,开展好项目建设和招商引资“前期工作集中服务月”活动。五要抓住旅游消费、保供稳价、烟花爆竹燃放管控等做好一季度、全年能事半功倍的工作。

沈晓明还就岁末年初具体工作作出了部署,要求关心困难群众生活,高度重视安全生产,切实维护社会和谐稳定,做好省“两会”服务。

毛超峰、王路、刘平治、符彩香、沈丹阳、冯忠华、倪强出席会议。

我省300台“警务便民服务站”启用 亮亮身份证刷刷脸 19个项目当场办结

□记者 畅凯

本报讯 为有效解决群众“办事难,办事慢,多头跑,来回跑”的问题,2019年,海南省公安厅按照省委、省政府关于2019年为民办实事的工作部署,由省级财政牵头、各市县财政配套投入近2200万元,在全省各市县(区)范围内有条件的派出所、社区便利店、商

超、政务中心、车站、机场、港口等人流密集场所投放了300台具有公安部“互联网+”可信身份认证技术的“警务便民服务站”自助服务终端。

“警务便民服务站”通过采用开放性警务平台,提供户籍、身份证、居住证、交通违法处理、出入境、证明开具等多达140项公安业务办理服务。群众就近亮亮身份证、刷刷脸

即可办理相关业务,满足群众“就近办,马上办”的需要。

记者了解到,“警务便民服务站”开通后,19个项目可以当场办结,其中证明类5个,交通违法处理2个,出入境2个,居住证类7个,身份证类3个项目可以实现当场办结。

“警务便民服务站”各地投放数量为:

海口、儋州各30台,三亚20台,琼海、文昌、东方、万宁、乐东、澄迈、临高、定安、屯昌、陵水、昌江各15台,五指山、保亭、琼中、白沙各12台,洋浦经济开发区6台,三沙1台。

具体点位分布、业务办理等相关事项可登录微信小程序“海南警务便民服务站”查看。